

FINCROST

Compus acid puternic pentru construcții

alca

advanced cleaning solutions



DESCRIEREA PRODUSULUI SI DESTINATIA

Este un compus de acizi inhibați clasificați ca puternici. Indicat pentru îndepărtarea aproape instantanee a incrustațiilor de ciment, var, salpetru, rugina, calcar, smog etc...

Studiat pentru sectorul construcțiilor, potrivit pe fațade clădiri, suprafețe de piatră, pereți verticali. Acest compus a fost creat pentru acțiunea în aer liber, deoarece fumurile ușoare pot deteriora mobilierul metalic prezent în încăperile închise.

Fincrost a oferit rezultate minunate pe podelele, detartrajând și refacând suprafețe care au revenit la splendoarea inițială. Foarte concentrat, acționează rapid cu o singură operație de detartrare.

PRODUS PENTRU UZ PROFESIONAL

DILUARE ȘI UTILIZARE Procedura

manuală: Pentru spălarea mâinilor se recomandă folosirea mănușilor și a măștii.

Pentru pardoseli, preparați o soluție între 10% și 15% (1-1,5 L la 10 litri de apă) într-o găleată cu apă, dar măriți sau reduceți după caz. Dacă zona de detartrat este mare, folosește găleata pentru a te ajuta, turnând soluția direct pe suprafață și freacă cu o perie abrazivă, lasă-o să acționeze câteva minute (nu exagera) și clătește bine.

Pentru peretii verticali, folosiți o perie și aveți grijă să distribuiți produsul de jos în sus, pentru a preveni picurarea soluției acide pe suprafața. Evitați contactul Fincrost cu toate piesele metalice (dacă este necesar protejați-le cu benzi adezive speciale).

Procedura de utilizare a mașinii: Pentru spălarea mașinii, se prepară soluția într-o găleată cu o diluție între 3-8% (mărește sau micșorează după caz). La sfârșitul operațiunii, spălați cu atenție mașina folosită. Turnați-l în rezervorul mașinii.

Înainte de a începe operația de detartrare, verificați rezistența la coroziune a suprafeței efectuând un test tampon. Continuați cu spălarea și clătirea ulterioară ținând cont de faptul că acțiunea Fincrost este foarte rapidă. Clătirea se poate face eventual cu un produs ușor alcalin pentru a neutraliza eventualele reziduuri de produs acid pe suprafața tratată. Se recomandă prepararea unei soluții de 0,5%.

AVERTIZARE DATE TEHNICE

H314 provoacă arsuri grave ale pielii și leziuni oculare

STARE FIZICĂ: lichid
CULOARE: incolor
BUCHET: înțepător
SUBSTANȚA ACTIVĂ: 25% pH: 1

GRAVITATE SPECIFICĂ: 1,01
INFLAMABILITATE: >61°C



AMBALARE

PACHET DE CODURI

ALC860	4 x 3 kg
--------	----------

